
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 5 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Câmara Municipal, situada à Praça Cristalino de, do município, PEDRA DOURADA, Estado MG, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Sérgio Mourão Rodrigues representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

PAULO CÉSAR GUEDES DE MORAES - CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRA DOURADA
PEDRO FAUSTINO PEREIRA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO PONTAL
PORFÍRIO DE SOUSA SILVEIRA - Emater-MG
SANDRA APARECIDA TAVARES DE ALMEIDA - PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA DOURADA
VANDIR PEDROSA MENDONÇA - PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA DOURADA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PEDRA DOURADA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Apresentou a Sra.Maria Augusta Biondini Vieira,contratada para o cargo de  Agente Censitária de Informática-ACI da Sub-Área de Carangola e o  Sr, Samir
Durães de Sousa como Agente Censitário Municipal-ACM.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Agradeceu a presença de todos, e também o apoio que foi dado ao PSS anterior.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Porém não foi entregue pois não chegou a tempo para esta reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Pois não chegou a tempo para esta reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuimos spots em todas as rádios dos Municipios adjacentes, bem como posters colados em locais de grande  movimento e propaganda volante.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A Sra.Sandra Aparecida Tavares de Almeida, confirmou nosso Posto de Coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi feito um esboço da quadra/face de um setor demonstrando o percurso no sentido horário.



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não chegou a tempo para esta reunião.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Não. Por quê?
Os folders não chegaram a tempo para esta reunião.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Sérgio Mourão Rodrigues, ressaltou também que após o término da contagem haverá oportunidade de deslocamento de recenseador, para outros
municípios com dificuldades na contagem da população para término dos trabalhos, havendo aceitação dos  recenseadores.Colocou a palavra à disposição
dos membros presentes para apresentarem dúvidas e como não houve nenhuma manifestação foi dada esta reunião por encerrada sendo a próxima a ser
marcada obedecendo-se ao cronograma do Censo 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
O Sr. Sebastião Fernando Teixeira Martins presidente da Associação de Moradores de Pedro Paulo não compareceu por motivo de falecimento,
comparecendo em seu lugar o Sr. Paulo Rodrigues Pedrosa, novo presidente desta associação.

Participantes do IBGE: 
Sérgio Mourão Rodrigues - Coordenador de Subárea de Carangola
Maria Augusta Biondini Vieira - Agente Censitária de Informática

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


